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4 En la gre ficc
37. y grafica se muestran los resultados de
- s de una

osta redlizada a 200 pe . . .
e 00 personas, en la que se les Sl o s e sy mujeres

cual es el tate Qe 3 - 1

o S_erw(,xo que mas iNeaides muesira el porcentaie de nhombpres Y muieres

e compensacion. = SU insatisfechos con suY horano \gboral y €on SUS
=l

benelicios laborales i

60 o
‘ :l;:;ue INSATISFACCION CON EL o W hena TS
0 RIO LABORAL Y BENEFICIOS [ = Harorio = senalicicd
‘l |‘ Asalariados Cuenia propo
30 . =
| ! | v
( ‘ ‘ Wi '.':i
' | | 4 734 ;I ) t“
{ -§ )
| 1300 : : ' t :~"‘\
rdo con la ”'IfVO"C‘."l(‘lt"IOH anterior, sise escoge Hombre :,.~_y>s-rl 1 .-‘-u‘ b -‘n,lr & M : .
uno de |05 200 encuestados »Cual es Ao — — i e =i
idad de gque | servicie : tilize 3 U \ ic
oilg s ,k 't: ] (_nc,\‘,‘u icio mas utilizado por segun 'a informacion presenmdo en la grafica
.ona SeC el tunst < > Cual es \ { i | .
3(,uo} es la diferencia entre la cantidad de muieres
B.15% C. 40% D.30% hohapdoros por cuenta propia insatisfechas con sy
¢ N - ’ horopo {aboraly \a cantidad de mujeres asalariadas
5. samuel debe ¢ alcular el area comespondiente @ insatisfechas consu horariolaboral?
Lregion sombreada en ja figura. Para ello, efecty
G A. A eciua A A t 1
W sas X R $ > > [
cedimien to que se muesiraen el dlogromo B 93 x::i]izecss g ‘1?17\ mUlﬁ"eS
: iere g mujeres

W 40. Margaria debe calcuiar el area del cuadrado
\ quese muestraenlafigura.

lL_,ﬂ—____,__,_ L
B 1

3cm paraesio efectuael siguiente proCedim‘\ento:
paso 1. Calculalahipofenusa [+ 2.y obfiene 2

paso2.El resultado del paso \loelevaal cuadrado
y obfiene como resultado el nomero 2.

DIAGRAMA
| paso 1. Seterminar la medidd de la hipotenusa
del triangulo rectangulo de catetosa= 3yb=4%
utilizando € teoremade PitGgoras.

paso 2. encontrar el area de la region K .
sCuales elvalordel catetox ¢

sombreada, multiplicando hxh.
A.x=1 C.x=12-1
Teniendo €n cuenta la informacion anterior, CV4 By DIXE ‘I'J—;f‘fl?

eselareadeld region sombreada?
g.s0cm>  C-49 cm’

g.25cm’

A, l4cm’

SIMULACRO DEPORTES
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47. En la tabla 2 enc nitr a informacion sobre el porcentaje de acierto e
E 5@ encue a a bre paorc J n c

realizadas durante unsemestre por Roberto donde cada prueba tiene O'”"S"IO pe
eaqal. D

soenlacalificg
’ | Prueba 4 Prueba 5
| NOMBRE | Prueba 1 | Prueba 2 | Prueba 3 ebe
Roberto | 60% | 58% 75% 80%

Conlainformacién de la tabla, sCualde los siguientes valores es posible encontrare
(]
A.lacantidad de aciertos en cada unugelgnssgz:ggss.
; daunade S
B. El peso de las preguntas encadat
C.El gromedio delporcentaje de gc:erto enlas pruebas,
D.La calificacién obtenida al finalizar todaslas pruebas,

o La persona afirma
CUADRANTEN | CUADRANTE |

que la longitud de OP es mayor que |
longitud de OQ. ¢Esta afirmacion es ver y

dadera?

A.No. porque las dos medidas corresponden |
diametro del circulo,

--B. No, porque Ias

b

-4 -3 2
focs] «

dos medidas corresponden al rad

delcirculo, )

C.Si. porque los dos lados estan en el r

(I cuadrante, Srng sty

2 D. Si. porque los dos lados forman un digmetro,

CUADRANTE 11}
L, ; ,
49. Ana trabaj 3

entre 100 el nimero de maletas que se abr
Paso2 A | restarle el resultado de| P

: ieron de un grupo de 100 maletas. ks < g
aso anterior. e
¢Cudleslaprobabiidag de que una malet:

letopqse porel Qaeropuertosin ser ab
A.0]. B.0,9.

~C. 0,01
50. La figura muesirg un tridngulo rectangulo:

v } SR
rf..
L] 4 -

Z‘-." L:’up



MATEMATICAS

her cuantos habitats
sabef ¢ nuevos debe adecuar esta reserva ambiental, 2QUE informocion es necesano

,'n‘:j "~ cuenta®
de animales por especiey elnumero de hembras

£ UMero
4 de especies. elnimero de animales por especieye es por habitat.

| nameroe maximo de animal

A !
g Lac \"u\HdO
. Einume! ode njachcjss deycodo especie y el nimero de hembras.
p. EINUMe ‘o maximo de animales por habitat, &l numero de machos yla contidad de especies.
- \l"» > L& 2 1 .
45.AUN i'fi'f,’;.'g ;ilfoptde ?U(? rote 90° el triangulo delafigura l, en diteccion contrario ol movimiento delas
anecilloss e | mo al origen. El esfudiante obtiene comao resultado lofigura 2.

Este resultado es incorrecto. zPor ques

A. Porgue el tnangulo No debera a
abajo.
_B7Porque el iidngv

derecha.
c. Porgue la rotacion realizada fue de mMenos de

90°.
p. Porgue la rotacién se hizo en \a dire

equivocada.

puntar hacio

! "R
N
\
,__/Zﬂ_.
|
'
’

¢

\o NO deberia apuntar nhaciala

ccion

FIGURA 1 FIGURA 2
46.Latabla 1y 2 contienenla informacion aue [0S empleados deund vidrieria fienen e,r_i_\[c’,uentqe\‘mome
glizarung@ colizacionparaun cliente.
TABLA 1 TasiA2 -

— = == 9 —————=nt ; A
T e SVPASOS S = TABLA DE PRECIOS |
~ REALIZAUNA COTIZACION ENDOS PASOS i o

etros cuadrados. } |

o la medida del vidrio @ espejo enim!
| costo del vidrio \ |

1. HG
2. Consulia |c tabla de precios y caolcuia e
o espejo. osi: | I'
costo total = cantidad de metros cuadrados X precio seqiin espesor: /, ‘\
e \_

e i S -

Un empleado de la vidrieria recibe cuatro mensajes de clientes solicifande
formacion suficiente para poder realizaruna cotmg‘qgn?

contienelain
A. e = ST
: Quisiera mandar @ hacerun |

espejo de Imde ancho y 2m
de alto. s€uanio costaria? |

Jul ARG

5
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io basico mensyg
mo salario ‘mensug|,
go.g%? feogis:ro en un mes vent
e

as $9

= .’edou_

o uno de 05 Vt‘”“- s un ven A Ulorco"ectomenie elvalo

aga »‘ﬂtﬂ, ~das en el 'ﬂf:ﬂm permite ca c
1as repolic 7':ed'rnlL

=ntes pre

te vendedor?

-
presa p
73 &M§

47. Urx cus ven
~amisian por 3t 2 |de |
O 000, s CUal ¢
$30.000.L ',~m;,‘-'";"‘

s sigui Itiplicar $200.000 p

O ebe pogaraes C. :g:g ; Bﬁb’idﬁ el re?ullodo'd

wiiplicar $30.000000L00 2, o 10, b Paso 1. Multiplicar $30.000.
Mulhprcs do de &

o )SL,”\)dL

so 2. Dividir el resultado del paea
: i $900.000 "),Op’ 02;0 ] entre 100. Pa aso
8. Paso 1. DHGC tado del F

. ; toria x tome valores en cam.
Paso 2. Dividir el resu habi"'dad de que la variable alea cg
oL

2 1a
ventas Que i

ol 2.
muestra la F

1y Are g se va.
42, £0 10 9raNe@ 7 VL ividido 10 CUr

intfervalos enque se

02z | \ T
.'; :; 5 z ; é ¢ 10 11 12 13 14
L, Cudl de las siguientes tablas representa la probabilidad de que la variable x tome los va
i;dicodo?
A. 3 re
| INTERVALO | PROBABILIDAD | [ INTERvALO | PROBABILIDAD | ['INTERVALO | PROBABILIDAD
| osxss | o027 | [ osxss 027 | 0sxs5 0.27
5<xs9 , 0.73 ] [ 0<% <9 0.46 f 5<% <9 0.46
| T | o<xsia i 9<x <14

|

43. Para la construccién de una lamina de acero rectangular, para el sop: rte d
arquifecto exige que se garanticen los siguientes aspectos:

1. Elancho mas ellargo de lalamina deben medir al menos 6 metros.
2.Ellargo de lalamina debe mediral menos 4 metros.

3.Eldrea delaldmina debe tenerméximo 36 metros cuadradosde area.
4.Elancho de laldmina debe mediral menos 2 mefros.

Una de las anteriores exigencias se cumple sise satisfacen las ofras, po
necesario verificar?

A.la
D y 4
B.La

y 4

l. porque se puede verificar de los aspectos 2




inar la altur@
ce fombién [e}
zLa

anterior

obtiene

y xcosp «
denala

D.No, porgue ¢os Y
propor_ciones en
medidas.
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. Enla o se e r O’e e Codo ung detl
47. En la tabla, se en ra la informacion sobre el porcer if de acierto n
ncue
realizadas durante un semestre por Roberto, donde cada Pr ueba fiene el misny 10 pe:
1203 .

50 enla calificacig

| NOMBRE | Prueba | | Prueba 2 | Prueba 3 | Prueba 4
| Roberto | 60% 58%

Prueba 5
75% 80% 92%
lainfermacién de la tabla, sCudl de (os siguientes valores es posible enconfrarg
Conlainform C ’

A.lacantidad de acierfos en cada una ge'lcc;ss gggggz.
; daunade .

. Elpeso de las preguntas encadat
I CB El gromedio delporcentaje de qcrerfo enlas pruebas.
D. 'Lc calificacion obtenida al finalizar todas las pruebas,

48. Una persona dibuja una circunferencia yle asigna algunosreferen

[
T

2
CUADRANTE I

tes, comolo muestrala figura,

La persona afirma que la longitud de OP es
longitud de OQ. &Est

aafirmacion es verda
A. No, porque |as

as dos medidas corresponden
diametro del circulo.
--B. No, porque las

'S mayor g
dera?2

dos medidas cprre_spmden;al..rq
delcirculo, =
C.Si, porque los dos lados estan e
Cuadrante,
e D. Si,
C')ADIANI’!II!
49. Ana fraba

TR o e
Porque los doslados forman un diémetro,
ja en el greq €ncargada de vigilancia de un aeropuerto;
ige una al az

rfo si
Paso 1. Dividir, entre 100 g/ nom
Paso2 A | restarle el resulfado

sCudleslg probabilidad de que
A.0,].

ar para abririq -
maletapase pore| aeropue

alld, de cada
Y revisar sy contenido. Para cql

cular la pro
Nserabierta, se utilizq elsiguiente pProcedimiento:
erode m

aletas que se abrieron de un grupode 10
del Paso anterior,

una maleta;gq_s,e por el.oeropuerto sinser abj
B.0.9.
50. La figurg muestra un tridngulo rectangulo:

£




